

No es casualidad que la revista *Aula Universitaria* haya surgido en el ámbito de la Facultad de Bioquímica y Ciencias Biológicas de la Universidad Nacional del Litoral. Esta casa cuenta con una fuerte tradición de grupos de investigación dedicados a la enseñanza de diferentes disciplinas. Entre sus ofertas cuenta con la Maestría en Didáctica de las Ciencias Experimentales y con el Doctorado en Didáctica de las Ciencias Experimentales, lo que le permite tener una importante cantidad de producción científica en este área.

Nuestra casa además cuenta con una oferta académica amplia en todos sus niveles y con una investigación científica de alto nivel que genera conocimientos que contribuyen al bienestar de la sociedad. La FBCB tiene el compromiso de formar recursos humanos de excelencia, que sean capaces de desempeñarse con idoneidad profesional, en un marco de ética y compromiso social en el lugar donde les toque desempeñarse, sea en ámbitos productivos, sanitarios o educativos.

Si bien la Facultad tiene como primer objetivo posibilitar a la comunidad universitaria estar en permanente contacto con los distintos contextos sociales en los que, luego, se insertarán nuestros graduados, es indispensable para esto una pedagogía especial. Son los docentes los que deben sacudirse el sentido común y revisar sus prácticas hacia una mejora permanente de la enseñanza. Es en este contexto que *Aula Universitaria* juega un rol fundamental. La formación pedagógica de nuestros docentes es un desafío permanente que debe ser abordado desde distintos ámbitos, lugares y perspectivas. Así, desde esta revista se promueven intercambios de experiencias didácticas en las aulas universitarias y reflexiones acerca de innovaciones, nuevas formas de encarar los contenidos curriculares, estrategias metodológicas o modalidades de evaluación.

Desde que asumimos esta gestión, en marzo de 2010, nos comprometimos a dar continuidad al proceso democrático y participativo que vive la Facultad desde 1985. Esta revista, que ya va por su 12ª. edición, es una muestra, no sólo de una tradición pedagógica que nos enorgullece y de un compromiso asumido hacia la excelencia, sino también de una voluntad política que acorta diferencias culturales y distancias a la hora de pensar nuestra educación.

*Dr. Javier Lottersberger*

Decano

Facultad de Bioquímica y Ciencias Biológicas